

STEM projekt - Vrtlari razmijenili iskustva u prvom susretu

Došlo je vrijeme za prvi susret vrtlara, u sklopu projekta „STEM – moje obrazovanje“, a koji provodi Osnovna škola Josipa Kozarca Semeljci u partnerstvu s Osnovnom školom Josipa Jurja Strossmayera Trnava i Osnovnom školom Đakovački Selci.

Osnovna škola u Semeljcima godinama u svom dvorištu ima plastenik u kojemu izvannastavna skupina mladih vrtlara pokusno uzgaja razne vrste bilja, a koje zatim prodaje učenička zadruga u sklopu školskog projekta „Uzgoj začinskog bilja“.

Svoje plastenike nedavno su dobile i škole u Trnavi i Selcima Đakovačkim, čija je izgradnja osigurana u projektu „STEM – moje obrazovanje“, koji je financiran sredstvima Kraljevine Norveške.

Kako bi uspješnije započeli svoje vrtlarske pustolovine, učenici iz Trnave i Selaca sa svojim su učiteljima posjetili Semeljce te se upoznali s vrtlaskim početcima.



Po dolasku u školu u Semeljcima sve je mlade vrtale dočekaao poklon – bilježnica, tehnička olovka i gumica, plaćeni iz projekta.

Na samom uvodu, voditeljica učeničke zadruge u Semeljcima, učiteljica Sanja Posavčević, objasnila je što sve rade mladi vrtlari u Semeljcima i koji su bili njihovi izazovi.







Što sve rade vrtlari u Semeljcima, objasnili su i članovi vrtlarske skupine OŠ J. Kozarca svojim kolegama koji se tek bacaju u vrtlarske vode.



Vrtlari ipak većinu vremena provode u plasteniku, a ne u učionici. Uslijedio je posjet plasteniku škole u Semeljcima, gdje su još jednom, na oglednim primjerima, gosti iz Trnave i Selaca vidjeli prve rezultate vrtlarskih radova.





Razmjena iskustava, razgled biljaka, pitanja i potpitanja učenika učitelja... zašto se korijeni umoče u med? Kako banana pomaže rastu ruža? Zašto cvijeće treba posebnu zemlju?

Neke se odgovore dobilo odmah, a do nekih će doći zajednički, na budućim susretima vrtlara.

Prvi susret vrtlara Semeljaca, Trnave i Selaca završetku se priveo druženjem uz pizzu i sok.





Do sljedećeg susreta mladih vrtlara – doviđenja!

